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LA FRIPERIE À MADAGASCAR

86%

Achetez-vous des fripes ?

Si Non, pourquoi ?

OUI

78%

OUI

14%

NON

Quelle est votre fréquence d’achat en fripes ?

43% J’ai les moyens

19% J’ai honte

31%

question 
d’hygiène

3% Sans réponse

4% Autre

 11%

26%

17%

 20%

1%

 35%

Moins 1 fois/mois 

22 %  1 fois par mois 

62%2 à 8 fois/mois 

4%9 à 15 fois/mois

 10%5 000 ar à 10 000 ar 

 3%5 000 ar et moins 

 7%5 001 ar à 10 000 ar 

 25%10 001 ar à 20 000 ar

 22%20 001 ar à 30 000 ar

 25%30 001 ar à 40 000 ar

 11%40 001 ar à 50 000 ar

 4%50 001 ar à 80 000 ar

 1%80 001 ar à 100 000 ar

 -1%100 001 ar à 150 000 ar

 -1%150 001 ar à 200 000 ar

 1%Sans réponse

14 %  10 001 ar à 20 000 ar 

13%20 001 ar à 30 000 ar

20%30 001 ar à 40 000 ar

16%40 001 ar à 50 000 ar

21%50 001 ar à 80 000 ar

6%80 001 ar à 100 000 ar

Sans 
réponse

1%

Sans 
réponse

1%

Facebook 1%

Sans réponse -1%

Sans réponse 4%

Autre -1% Sans réponse -1%

Où achetez-vous vos fripes ?

Dans quel marché achetez-vous
le plus souvent vos fripes ?

Faites-vous des achats
spontanés en fripes ?

 3%Boutiques

 96%

Marché

Ambodin’Isotry

Analakely

Andravoahangy 

Anosibe

Mahamasina

Pourquoi achetez-vous des fripes ?

Qu’est-ce que vous achetez comme fripes ?

Si prix abordable,
Si vous aviez les
moyens de ne plus
en acheter,
le feriez-vous
toujours ?

16% Prix abordable

9% Amusant

26% Pièce unique

26% Vêtement de qualité

18% Vêtement de marque

5% Achat en quantité
60%

OUI

37%

NON

18%

NON

Sans réponse 3%

27%

Vêtement
haut

28%

Vêtement
bas

10%

Sous
vêtement

15%

Chaussures

10%

Sac

5%

Chaussettes

5%

Chapeau

Quel genre de fripe achetez-vous le plus souvent ?

Étalé sur une table/terreSuspendu sur un cintre

83% 15%

Avez-vous un budget mensuel consacré aux friperies ?

Si Oui, combien ?

A combien s’élève la fripe la plus
chère que vous ayez acheté ?

13%

OUI

85%

NONSans 
réponse

2%


